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2. https://www.bcg.com/publications/2019/boost-global-economy-5-
trillion-dollar-support-women-entrepreneurs.aspx 

А. О. Брацун, асистент  
ПУЕТ, м. Полтава 

ПЕРЕХІД НА ЦИФРОВІ ПЛАТФОРМИ – МАЙБУТНЄ 
РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ 

COVID-19, без сумніву, викликав значні зміни в повсякден-
ному житті у всьому світі, деякі з яких, ймовірно, збережуться. І 
одна з галузей, на яку найбільше впливають тенденції, пов’язані 
з COVID – це роздрібна торгівля. 

Нинішній спалах коронавірусу (COVID-19) безперечно впли-
не на звичайних роздрібних продавців, змушуючи покупців від-
давати перевагу онлайн-покупкам. Важливо зрозуміти, як буде 
розвиватися роздрібна торгівля на різних ринках протягом на-
ступних п’яти років. 

Більшість ритейлерів розглядають цифрову трансформацію 

як центральну частину своїх планів на майбутнє. Підприємства 
усвідомлюють, що інвестиції в цифрові технології матимуть ви-

рішальне значення для забезпечення їх достатньої гнучкості, 
щоб впоратися з майбутніми збоями, а також пристосуватися до 

сьогоднішньої поведінки споживачів.  
Хоча криза прискорила перехід на цифрові ресурси, а он-

лайн-продажі ростуть, очікується, що до 2024 року більшість 
покупок все ще буде відбуватися офлайн.  

Цифровий маркетинг – це просування товарів або брендів з 
використанням електронних пристроїв або Інтернету. Цінність 

рітейлу в цифровому зрізі полягає в розширенні можливостей 

прийняття найбільш ефективних рішень.  
Цифрова трансформація в роздрібній торгівлі відбувається в 

трьох ключових областях: бізнес-моделі, обслуговування клієн-
тів і бізнес-процеси. Власники бізнесу, управлінський персонал і 

фахівці розуміють, що вже неможливо утримувати позиції на 
ринку в умовах зростаючої конкуренції без використання сучас-

них технологій. Цифрові канали роздрібної торгівлі можуть зав-
жди залишатися життєздатними, виконуючи функції, що скоро-

https://www.bcg.com/publications/2019/boost-global-economy-5-trillion-dollar-support-women-entrepreneurs.aspx
https://www.bcg.com/publications/2019/boost-global-economy-5-trillion-dollar-support-women-entrepreneurs.aspx
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чують пошук кінцевого користувача, час очікування реалізації 

продукції, зберігання, доставку та інші витрати. Це прямо впли-

ває на реальні комерційні угоди та постійну взаємодію з клієн-
том. Споживачі використовують такі цифрові ресурси букваль-

но для всього – перегляду і пріоритетності категорій, порівняння 
цін, пошуку конкретних продуктів і аналізу вартості альтерна-

тивних, – надаючи тим самим веб-сайту можливість впливати на 
прийняті ними рішення. 

Споживчі пріоритети різко змінилися, і покупці хочуть не 

просто зручності при здійсненні покупок, вони хочуть, щоб їх 

переваги були глибоко зрозумілі і враховані автоматично. І най-

кращий спосіб зробити це сьогодні – використовувати надійні 

дані і правильні технології. 

Варто назвати переваги роздрібних технологій.  

По-перше – це рентабельно. Технології допомагають знизити 

вартість виробництва, логістики та навіть підтримувати відноси-

ни з клієнтами.  

По-друге – значна економія часу. Добре спроектована систе-

ма може виконувати складні обчислення за частки секунди, ро-

бити прогнози, підтверджувати замовлення, повідомляти клієн-

тів, коли їх покупка була доставлена, і будь-яку кількість інших 

операцій, виконання яких потребує незліченних годин для людей. 

По-третє, роздрібні технології можуть автоматизувати повто-

рювані рутинні операції з мінімальною участю людини. 

Крім того, добре розроблені програми не залишають місця 

для людської помилки. Вони скрупульозні, невтомні і з радістю 

витратять стільки понаднормових годин, скільки потрібно. 

Також, технології не беруть відпусток і працюють цілодобо-

во, без вихідних, при відносно невеликих витратах на обслуго-

вування. 

На найвищому рівні цифрова трансформація означає викори-

стання технологій для створення бізнес-інновацій, які змінюють 

правила гри (будь-то за допомогою людей або процесів), які 

руйнують існуючі галузі або створюють абсолютно нові. 

Отже, в 2021 році основними тенденціями роздрібних тех-

нологій будуть автоматизація, оптимізація, оптимізовані опера-
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ції, цифрова трансформація, менша залежність від людської 

праці. 

Від винаходу першого касового апарату в 1883 році до штрих-

кодів і методів відстеження запасів в 1974 році – це перші кроки 

в роздрібній торгівлі по адаптації до поведінки споживачів за 

допомогою технологій. Світові події назавжди змінили індуст-

рію роздрібної торгівлі. 

Сьогодні клієнти проводять набагато більше часу в Інтернеті, 

і тому проекти цифрової трансформації, що розвиваються, тепер 

є головним пріоритетом. 

Криза поки не закінчилися. Тому, прийшов час подумати про 

майбутнє і підготуватися роздрібній торгівлі до відновлення, 

перетворень і росту. Тепер це є необхідністю, тому що перетво-

рення краще, ніж вимирання. 

У. У. Ишанова, к. э. н., доцент; 

З. А. Джураева, магистрантка  

ИЭТ ТГУК, г. Худжанд 

ПОВЫШЕНИЯ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ 

ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОТЕНЦИАЛА РЕГИОНА 

На современном этапе экономического развития, государ-

ственные и местные органы власти имеют важное значение для 

развития отдельных отраслей и регионов. Однако, конкуренто-

способность эффективно развивающихся отраслей в условиях 

глобализации все в большей степени определяются интеллекту-

альным потенциалом, высококвалифицированной рабочей си-

лой, современным менеджментом, организационными механиз-

мами, обеспечивающими инновационное развитие регионов.  

Несмотря на то, что конкурентоспособность представляет со-

бой совокупность всех составляющих ромба, обычно один из 

факторов может служить импульсом для развития отдельных 

отраслей. В экономически развитых странах, импульсом для 

создания новых отраслей служат родственные отрасли, высшие 

учебные заведения.  
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